



Številka: 013-1/2024-2

Datum: 4. 10. 2024

## ZAPISNIK

prve seje Sveta staršev Vrtca Kurirček Logatec, ki je potekala v večnamenskem prostoru Vrtca Kurirček Logatec, Notranjska cesta 7A, Logatec, v ponedeljek, 30. 9. 2024, ob 17. uri.

**Prisotni:** 29 predstavnikov staršev.

**Odsotni:** 10 predstavnikov staršev (5 predstavnikov je svojo odsotnost opravičilo).

**Ostali prisotni:** ravnateljica Brigita Česnik, pomočnici ravnateljice Majda Berzelak in Mira Oblak, Tamara Lukan – organizatorka ZHR, Jožica Gantar – organizatorka prehrane, Mojca Vidmar Čepon – svetovalna delavka in Tjaša Srnc – zapisničarka.

Lista prisotnosti je v prilogi zapisnika.

Gospa ravnateljica Brigita Česnik je na začetku pozdravila vse navzoče, predstavila navzoče strokovne delavce vrtca in prisotne seznanila s sestavo Sveta staršev. Glede na to, da je prejšnjim predstavnikom potekel mandat je predlagala, da se izvoli novega predsednika in dva namestnika Sveta staršev.

Izmed prisotnih predstavnikov Sveta staršev se je za predsednico javila gospa Aleša Čuk Antičević. Vsi prisotni predstavniki Sveta staršev so se s tem strinjali, zato je bil soglasno sprejet naslednji sklep:

- 1. SKLEP: Za predsednico Sveta staršev za leto 2024/2025 se potrди gospo Alešo Čuk Antičević.**

Nadaljevali smo s podajo predloga za namestnika predsednika Sveta staršev. Za namestnico se je javila gospa Barbara Cukjati (enota Tičnica) in za drugo namestnico gospa Tanja Gostiša (enota Tičnica).

Po potrditvi namestnic je vodenje sestanka prevzela predsednica Sveta staršev gospa Aleša.

Predlagala je naslednji dnevni red:

1. Pregled sestave Sveta staršev ter izvolitev predsednika in dveh namestnikov predsednika Sveta staršev.
2. Pregled in potrditev Zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne, 13. 6. 2024.
3. Obravnava LDN Vrtca Kurirček Logatec za šolsko leto 2024/2025.
4. Razno.

Vsi prisotni člani sveta so se strinjali s predlaganim dnevnim redom in soglasno je bil sprejet naslednji



## 2. SKLEP: Sprejme se dnevni red v predlagani obliki.

K točki 1:

Ker smo prvo točko dnevnega reda že obravnavali, smo prešli na drugo točko.

K točki 2:

Gospa Aleša je zbrane povabila k potrjevanju zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 13. 6. 2024. Nihče izmed prisotnih predstavnikov ni imel pripomb na zapisnik 2. seje Sveta staršev, zato je bil soglasno sprejet

## 3. SKLEP: Zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 13. 6. 2024 je sprejet.

K točki 3:

Gospa ravnateljica je predstavila Letni delovni načrt Vrtca Kurirček za šolsko leto 2024/2025. Predstavila je vrtec, vrednote vrtca in dolgoročne cilje vrtca. Opozorila je na spremembo, da bodo v šol. letu 24/25 vsa dežurstva potekala v Centralnem vrtcu. Predstavila je projekte v vrtcu in opozorila na čim bolj trajnostno obnašanje staršev (da bi se čimveč staršev odločilo za prejemanje položnic na e-mail in ne več v tiskani obliki).

V marcu leta 2025 bo organizirano predavanje za starše, predavatelj bo Prof. Dr. Sebastjan Kristovič, na temo vzgoje otrok v današnjem času.

Gospa ravnateljica je predstavila tudi Sklad vrtca in njegovo delovanje. Zaradi odstopa predstavnice enote Pod Košem/Laze, je ravnateljica pozvala prisotne, če se kdo javi na omenjeno funkcijo. Javila se je gospa Simona Krmavnar (enota Laze).

Vsi prisotni so potrdili LDN Vrtca Kurirček Logatec za šolsko leto 2024/2025, zato je bil soglasno sprejet:

## 4. SKLEP: LDN Vrtca Kurirček Logatec za šolsko leto 2024/2025 je sprejet.

K točki 4:

Gospa Aleša Čuk Antičević je prisotne povabila k razpravi oz. k podaji vprašanj.

Predstavnica staršev je vprašala ravnateljico, zakaj se ni možno naročiti na revije (npr. Ciciban, Cicido) v sklopu vrtca?. Ravnateljica je odgovorila, da ne smejo promovirati oz. propagirati določenih revij in, da naj za to poskrbijo starši sami.

Predstavnica staršev je vprašal zakaj ni možno več prijaviti otrok na posamezno fotografiranje (slika za dokumente) v sklopu skupinskega fotografiranja. Ravnateljica je pojasnila, da so se za to odločili že pred nekaj leti in sicer predvsem iz razloga, ker je bilo to za otroke preveč stresno - veliko otrok je jokalo. Nato je predstavnica staršev še podala vprašanje zakaj poteka fotografiranje otrok vedno v zimskem času, ko je največ otrok odstopnih zaradi bolezni. Pomočnica ravnateljice gospa Majda Berzelak je pojasnila, da je potrebno termin fotografiranja uskladiti s fotografom, da pa bodo poskušali dobiti bolj spomladanski termin.

Predstavnica staršev je še opozorila na problem parkiranja oz. prometa pred enoto Tabor, predvsem v jutranjem času. Ravnateljica je odgovorila, da je problem poznan, iskale so se že rešitve, ampak trenutno kakšne večje rešitve ni na vidiku. Druga predstavnica pa je še

APR 2024



izpostavila problem na izvozu iz parkirišča, saj živa meja ovira pogled in vprašala ali se bo živa meja porezala. Odgovoril je predstavnik staršev, ki je predstavnik staršev tudi v šoli Tabor in pojasnil, da so problem z živo mejo obravnavali tudi na njihovi seji in da naj bi bila živa meja v kratkem porezana.

Predstavnica staršev je še imela vprašanje na koga se lahko obrnejo v kolikor prihaja do nasilja med otroci v skupini. Ravnateljica je pojasnila, da naj se najprej pogovorijo z vzgojiteljicami, da pa je vedno na voljo za pogovor tudi svetovalna delavka gospa Mojca Vidmar Čepon.

Gospa Aleša Čuk Antičevič se je vsem prisotnim zahvalila in z zaključnim pozdravom zaključila sejo.

Seja je bila zaključena ob 18.00.

Zapisnik zapisala:  
Tjaša Srnc



Predsednica Sveta staršev:  
Aleša Čuk Antičevič

